

出纳手误转错账 民警“牵线”帮追回

31万巨款春节期间完璧归赵

本报讯(通讯员周俏玮)随着移动支付快速发展,越来越多的人选择方便快捷的网上转账汇款,但因操作不当误将存款转到陌生人账户上的情况也不在少数。

近日,县公安局刑侦大队民警朱坤镠就遇到了一位粗心的市民,将自己近31万元货款错汇到他人账户,所幸朱坤镠通过跨区域办案协作时建立的合作关系及时为其挽回损失。

“警官你快帮我啊,我一时粗心将货款转到了别人的账户中,多次联系对方都不想还的样子,真是急死我了”。1月20日,我县某食品公司负责人王先生焦急地来到县公安局灵溪新区派出所求助,称自己因一时粗心错将一笔巨款汇入一位贵州人陈某的账户,请求民警为其追回损失。

经民警详细了解,原来王先生平时做食品销售,而陈某是一位货运司机,过去也曾与王先生有过合作,所以王先生的转账记

录中存有陈某的账号。这次年关结算,王先生原本是要将这近31万元的货款转给另一位姓陈的合作方,由于对方名字跟这位货车司机仅一字之差,出纳一时粗心大意,“手滑”错将陈某的账号选上了。

事后,王先生发现了这一“乌龙”,急忙联系对方希望将款项转回,但对方不是以各种不方便,就是以不相信王先生为由,并未将钱转回给王先生。王先生焦急万分,只得向灵溪新区派出所民警求助。当民警联系上对方时,对方虽然有所松动,但仍显得“顾虑重重”,表示要到当地派出所备案。

这时,新区派出所民警突然想到刑侦大队反诈中队平时跨区域协作较多,就联系上了值班民警朱坤镠。朱坤镠了解事情的原委后,一边安慰王先生不要着急,一边利用自己过去和贵州都匀警方办案协作时建立的友谊,通过对方所属的辖区沙坝派

出所立即联系到了陈某。在两地民警的耐心沟通和调解下,对方终于答应将钱转回给王先生。受银行卡转账限额,1月21日上午,第一笔5万块货款转回王先生的账户。随后,陈某分6天时间将剩余的款项一分不差转回给王先生。

“辛苦您了,要不是您的帮助我都没法安心过年了,太谢谢了。”1月27日上午,这笔转错的钱失而复得,王先生激动不已,对民警的热心帮助连声感谢。

警方提示:对于收款人来说,这样的“飞来横财”属于不当得利。按照《民法典》第九百八十五条的规定,不当得利指的是得利人没有法律根据取得不当利益,导致他人利益受损的事实。受损失的人可以请求得利人返还取得的利益。如果对方拒不退还,事主只要及时保存好微信转账记录和银行卡明细等证据,就可以通过法律途径保障自己的合法权益,追回自己的损失。

宜山70位乡贤欢聚一堂叙乡情 为家乡发展募捐1401.7万元

本报讯(记者徐舒婷 通讯员李小眉)梧桐根叶茂,翘首凤归来。日前,宜山镇举办美丽宜山建设暨乡贤恳谈会,邀请返乡过年的乡贤相聚一堂,共贺新春,共话桑梓,共谋发展。

恳谈会上,大家热议家乡发展,欣喜家乡变化,围绕和美乡村建设、亿元产业园发展、基础教育投入等方面,为家乡发展提出建

议,言辞恳切、饱含深情,现场气氛十分热烈。教师代表薛思雪通过演讲,感谢历代乡绅乡贤们情系桑梓、崇文重教、鼎力经济,激起在场乡贤的浓浓乡情。大家纷纷表示,新的一年,将继续以乡情为纽带,主动融入家乡发展大局,各展所长,为家乡建设铺路搭桥,助力“宜居宜业·幸福宜山”建设。

大会现场,温州东百社企业

管理有限公司、浙江宜衣智能制造有限公司和温州鑫泰新材料股份有限公司等企业负责人纷纷参加捐赠活动,为和美乡村建设和教育发展募捐1401.7万元。“不管走多远,不能忘记来时路,我永远会记得,宜山是我家。”乡贤周宗寅表示,希望通过发挥乡贤示范带头作用,为家乡和美乡村建设、基础教育发展“添砖加瓦”。

打击违法违规用海有了好帮手 无人机为海洋监测装上慧眼

本报讯(通讯员王怡婷)日前,县农业农村局海洋与渔业执法人员利用无人机开展海岛空中巡查,借助全景影像查看、影像自动比对等新技术,实现全方位无死角海域监管,全面掌握海岛开发利用情况。

此次执法人员使用无人机对北关、草峙、前屿等海岛、海域开展高空巡查执法,海岛地形地貌基本未改变,海岛周边环境状况较好。据介绍,无人机在海监执法中有诸多优势,以高空大角度拍摄,有效提高巡查覆盖面和

调查取证效率。下一步,该局将把无人机高空巡查作为常态化执法手段,不断提高海监巡查覆盖面,实现高效、精准执法监管,持续打击各类违法违规用海行为,全力保障“海洋强县”战略实施。

微新闻



沿浦举办摄影展



@沿浦: @今日苍南 日前,“蓝色海湾 光绘沿浦”摄影展在沿浦村文化礼堂举办,共有上百幅生动记录沿浦湾风情的优秀摄影作品参展。本次展出作品主题鲜明、风格各异,时代感强、艺术味浓,与沿浦人文、地理、历史文脉紧紧相连,体现了艺术家独特的生命感悟和个性思考,以鲜明的艺术气质为我们的精神家园留下了艺术注脚。

金乡娃考金乡话



@新新 夏涵: @今日苍南 为推进金乡话的传承和保护,日前,首届少年儿童金乡话考级在金乡卫城文化客厅举行,145名少年儿童参加,根据孩子们对金乡话歇后语、谚语、童谣、故事等掌握情况评定等级。金乡话是金乡镇城区居民使用的一种独特方言,语系语音、词汇、语法与周边地区相比有显著区别。目前,全国约3万人使用金乡话。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公告

兹有钱库镇东社村李孝右等3户7间危旧房原拆重建,土地坐落于钱库镇东社村374-379号共7间,房屋拟建2层,现对李孝右等3户7间个人建房拟建房户批前特此公示,若对以上公示有异议,2023年2月12日之前向钱库镇以下部门举报。

举报方式:驻村干部:金宁票 电话:13958796107
钱库镇村镇规划建设服务中心 电话:68520026
钱库镇农业农村服务中心 电话:59895921
苍南县资规局钱库所 电话:64475700

特此公示:
附名单如下:

- 1.李孝右 东社村374号
- 2.李孝右 东社村375号
- 3.胡金香 东社村376号
- 4.胡金香 东社村376-1号
- 5.胡金香 东社村377号
- 6.李细璋 东社村378号
- 7.李细璋 东社村379号

钱库镇人民政府
2023年1月29日

公益广告

少串门少聚会
通风洗手要做对
疫情防控常态化
外出记得戴口罩

